
Приложение 1 

к отчету о результатах самообследования за 2022 г 

 

Результаты мониторинга удовлетворенности студентов, педагогических 

работников и работодателей качеством образовательной деятельности 

 

В марте 2023 года в рамках процедуры самообследования университета 

было проведено анкетирование «Удовлетворенность качеством образовательной 

деятельности» по всем направлениям подготовки. Участвовали 915 студентов, 175 

преподавателей вуза, 55 работодателей. Из гистограмм можно проследить 

положительную динамику удовлетворенности студентов, ППС качеством 

образовательной деятельности. 
Таблица 1 

Результаты мониторинга удовлетворенности студентов 

качеством образовательной деятельности 

Факультет 
студенты преподаватели 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

ФИФУиП 0 0 5 31 79 0 0 2 6 17 

ФХиМО 0 1 5 21 64 0 0 1 24 41 

ФФМОИиТ 0 2 12 38 132 0 0 7 44 65 

ФИЯ 2 0 13 40 125 0 2 12 17 70 

ФЕФКиС 0 3 1 20 89 0 1 7 13 53 

ФДиКПиП 0 1 2 7 99 0 0 2 11 42 

ППФ 0 1 2 7 113 0 0 2 26 39 

Всего 2 8 40 164 701 0 3 33 141 327 

в % 0,22 0,87 4,37 17,92 76,61 0 0,6 6,55 27,98 64,88 
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Результаты мониторинга удовлетворенности преподавателей 

образовательным процессом представлена ниже на диаграмме. 

 

Проанкетированы работодатели, участвующие в реализации ОП. Были 

получены положительные отзывы о подготовке выпускников и сотрудничестве с 

университетом. Результаты представлены ниже. 
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Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 
процесса по программе в целом (по вузу)
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Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством 
с ЧГПУ им. И.Я. Яковлева? 

Удовлетворен в полной мере

Удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить
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Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и 
разработки учебных курсов?

Затрудняюсь ответить

Не знал, что это возможно

Нет

Да
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Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?

Затрудняюсь ответить

Нет

Довольно часто

Да
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Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?

Не удовлетворен

Удовлетворен не в полной мере

В большей степени удовлетворен

Удовлетворен полностью


